A3c El6vizsga — Vegyész és Biomérndkok szamara
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Irja fel a nevét és NEPTUN kodjat. A vizsgan Kalkulator, a "Nevezetes eloszlasok és paramétereik", "Normalis eloszlas
tablazat" és az egyik hatan egy oldal kézzel irott segédlet hasznalhato! A kész dolgozatot a feladatlappal egyiitt fiigg6legesen
hajtsa ketté! Az olvashatatlan attekinthetetlen dolgozat értékelhetetlen. Meg nem engedett eszk6zok hasznalata esetén a
vizsga elégtelen osztalyzattal zarul. Osztalyozas: mind az elméletbdl, mind a gyakorlatbol el kell érni legalabb 15-15 pontot.
A ZH-n megszerzett pontok 1/2-1/2 sullyal felfele modosithatjak a legalabb 40 pontot elért vizsga-pontot. Ekkor a jegy:
0-39 pont elégtelen (1); 40-54 pont elégséges (2); 55-69 pont kozepes (3), 70-84 pont jo (4); 85-100 jeles (5).

1 E: Osztalyozza az alabbi allitasokat: «) mindig igaz, ) mindig hamis, ) lehet igaz és lehet hamis
megfelels feltételek teljestilése esetén. Valaszat indokolja, vagy példaval tamassza ala!(15p)
a) Ha P(A) = 0,6 és P(B) = 0,4 akkor A és B teljes eseményrendszert alkot.
b) Ha P(A|B) = P(A) akkor B fluggetlen A-tol.
¢) Ha Cov(X,Y) # 0 akkor X és Y nem fiiggetlenek.
GY: Ellentrizze egzaktsagat, és oldja meg az alabbi differencidlegyenletet! (15p)

22 + 2y + 22y? + y cos(zy) + (2z + 2y + 2%y +x cos(zy))y' =0

2 E: Mikor hasznélunk geometriai eloszlast? Mondja ki a Nagy Szamok Torvényét! Miért fontos a
tétel? (15p)

GY: Az els6s hollohatasok és mardekarosok egyiitt tanuljak a lebegtetést btibajtanon. Flitwick pro-
fesszor tudja, hogy ilyen jo képességti diakok kb 40%-a tudja lebegtetni a tollat az els ora végén.
Adjuk meg (képlettel, pontosan) annak a valészintiségét, hogy 70 didkbol legalabb 35 tudja lebeg-
tetni a tollat a mostani évben az els§ ora végén! Kozelitsiik és szamitsuk ki ezt a valoszintséget
valamely ismert tétel alapjan!(15p)

3 E: Mi az eloszlasfliggvény definicioja? Mik a tulajdonsagai? (10p)

GY: Az X, Y eloszlasat adja meg az alabbi tablazat:

XY [210]1
1 [02] 0 |01
0 |02[01]0,1
2 | 0,1]01]0,1

Mennyi Cov(X,Y)?(10p)

4 E: Mikor hasznalunk egymintas T-probat? Irja le hogyan végezziik el az egymintas T-probat! (10p)

GY: A griffendélesek és mardekarosok kozos oraikon kapott pontok/levonasok a kovetkezSk voltak

ebben az évben:
(_555); (4’0); (173); (155 - 5)a (971); (673)7 (_277)

Adjon legkisebb négyzetes értelemben vett legjobb linearis kozelitést a griffendélesek pontjabol a
mardekarosok pontjara(10p)
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